XypAo XaMXury

MOHronbiH 3aMblH Largaa Hap AMEPUKUIAH WWMHS XYPL X3MXUryTain 60n1Xx33. (9730 Har acyynan
Y YCC3H Hb XypL X3MXWUr4 A33p MaWMVHbl Xypabir 36BXeH Munb(mile)-p xapyyngar. MoHrong
KWUNOMETP33p xapax ECTOM Ty TOXMPOX XePBY Y N3ary nporpamblir 6UYH3 yy. (1 munb = 1.609344
KUNoMeTpTal TaHUYY baraar)

Input

a 6yTapxai T00, MawWwuHbl gyraap b Har MepeHa, 3ariraap TycraapnargaH ereraeHe.
(1.0<=a<=100.0), (0001 <=b<=9999)

Output

a TOOr MW/b F3X Y333 KUNOMETPT WUXY Y N334 60KM-C 433w 60N Xypa X3TPY Y/C3H rasg
"FAST", yryin 6on "NORMAL" racaH yr xaBnaH3. VIHraX x3Bnax,439 MalwunHbl gyraap (6666,
8888, 9999) racaH 3 a3bliH gyraaprtan TaHUYY Toxmonmong xXypa xatapcaH 4 "NORMAL" rax
X3BN3OHS.

Example
Input:
60.23 8888
Output:

NORMAL
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